

# Итальянец оскандалился

В финале концерта британского Королевского филармонического оркестра под управлением Даниэля Гатти, 40-летний маэстро неожиданно вернулся на сцену. Публика, приветствовавшая его стоя, подумала, что он собирается выступить на бис. Но итальянский дирижер на ломаном английском языке принялся высказывать гостеприимным хозяевам претензии. Ничего не понявшие зрители начали смеяться, и тогда Гатти на них шикнул, что вызвало всеобщее возмущение. Администрация зала, где проходил концерт, предполагает, что Гатти остался недоволен своим выступлением из-за акустики в зале. Так или иначе в Неаполе (штат Флорида) позаботятся о том, чтобы Гатти к ним больше не приезжал.

С.И.Р.  
2004-4 ноября  
Русские в Неаполе